=2 ABSCISA

SKUPAJ DO USPEHA

RACIONALNA FUNKCIJA

Df = R — {poli}

) Nicle p(x)=0
) Poli |g(x)=0
)
)

Zacetna vrednost |f(0) = --- ali delimo prosta ¢lena — N(O, ...)

Asimptota |y = -

a.) st.p(x) <st. g(x

y=0

b.) st.p(x) =st. q(x

y = Z ; delimo vodilna koeficienta med seboj

+ nujno delimo p(x) : q(x) = asimptota

r(x)=0 --> x=.... PresecisCe grafa z asimptoto P(x, asimptota)

c.) st. p(x) >st. g(x

to je samo na visjem nivojul

Graf polov nikoli ne seka! Polom in asimptoti se vedno pribliZzuje.
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